YBaxkaemble cryaenTsl rpynn 11, 12, 14, 18!
BHumMarTe/JbHO NPOYMTANTE TPEOOBAHMS K BHINOJHECHUIO!

1. Pemenus npucsLiars cTporo ¢ 15.00 10 21.00, 10 25.05 BKIIOYMTEIBHO, B JIIO00H /IeHb, HE MO3IKe.
He :x1aTh KOHIIA CPOKA, MOCTAPATHCS BHICJIATH KAK MOKHO PaHbIIIe.

2. Hogoe 3a1anue Oyaer padmenieHo B npoxkosuiegxke 26.05.20., 8 15.00.

Kaxnoe, He TOJIbKO B HauaJjie MEPENuCKH, a Kaxaoe CBO¢ coo0leHne HAYMHAaeTe cO CBOeil (paMuJInu
H HOMepa rpynibl.

4. ®doto 1eaThL He 00KOM.

5. OuneHku nepeaamM CTapocTamM, KaxkKI0My HHIAUBHAYAJIbHO O00IATH He Oyay.

3ananue Ha mepuon 23.05.20-25.05.20

O3nakomuThes ¢ mpesenTanueii: «Jlorapudpm», HeodxoquMy0 HHPOPMALKMIO MEPENUCATH B TETPAdb.

=

2. Ilpumepsl u3 3axanusi 8 BINOJHUTH B TETPAIH.

3.  OrnpaButhk ¢oTo pemenuii npuvepos u3 3aganus 8 mue, Cepedpennukonoii C.B. B BK.




Jlorapudombl U nx
CBOUCTBA




2. IloBTOpeEeHue:

OnpepneneHue norapucpma

JlorapndoMom Yymncna b no ocHoBaHuIo a
HasblBaeTCcs NokasaTeslb CTENEHHU, B
KOTOPYH HY>XHO BO3BECTWU OCHOBaHMe a,
4TO6bl NOYYUTL YKUC/O b.

log, b
a”’ =b,
a>0,a#1,b>0




CeoucTBa norapudmos
log 1=0
log .a=1
log, (x y)= log, x + log,y
log, -, —Ioga x—log, y

log, x” = p-log, X



Teopema. Ecam a, b, ¢ — nonoxuTenbHbIS
HUCNa, npuuema = 1, ¢ = 1, 7O UMeeT mecto
PABEHCTBO
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[lecATUYHbIE NTorapumb

~ Ecim ocHoBanue sorapudgma pasio 10, To siorapucpm
Ha3bIBACTCA AECATUUHbBIM:

lg10=1 1g0,1=-1

= _ 1g0,01=-2
1g100 =2 loglob — lg b 4
1g1000 =3 1g0,001=-3
1g10000 =4 1g0,0001 =-4

HaTypasibHble norapumbl

» Ecnu ocHoBaHue norapudma e, To siorapudm
HasblBaeTCS HaTypasibHbIM:

log.b=Inb, e=27



Jlorapudpommyeckasn
byHKUUA



or
dynkuuio Buga y= log, x,a > 0,a # 1 Ha3pIBaOT
norapupMuUIecKor QyHKIIUEH.

OcHOBHbIE CBOMCTBA JIOTapUPMHUYECKOM
¢ynkuuu y = loga x:

y=log,x,0<a<l




Jlorapudommnyeckume
YPaBHEHUA W
HepaBeHCTBa




MeToobl peweHns

norapnoMmnyecknx ypaBHeHnM

1. lNo onpepneneHnio norapudpma
PeweHne npocTenwero norapuomMmyeckoro ypasHeHus

log, f(x)=b,20ea>0,a+#]

OCHOBAHO Ha NPUMEHEeHnn onpeaeneHns norapugma u
PelWeHN PaBHOCUNbHOTrO YypaBHEHUS

i =a’

ITpumep 1 log,(3x—5)=4
3x-5=2°
3x=16+5
3x =21

it



" *PeleHune npocTenIMX N0OrapubMUHECKMX
YypaBHEHUM

*Ne 1. Pewmure ypaBHeHue log,5(5x — 25) = 2.

* PewieHue.

“0ge5x —25)=2 :5x—25=15%;5x—25=227;
5x =200 ; x = 40 .

*Omeem. 4.

*Ne 2. Pewmnre ypasHeHue log, s(6x + 11) = log, s(11x + 6) .
* PeweHue.

*iogz,5(6x +11) = log;s(11x+6) ; 6x+11=11x+6 ;
52 =5 x=1.

*Omsem. 1.



* U 200
3. BBegeHmne HoBOW

NnepemMeHHOoMN.
[lpumep 3.

log:x — 2log x—3 =0 D32 >0

Ilycrb log x = ¢

t:—2t—3=0
{t:'j log, x=3 X =64
_ 1
t=—1 _log4x:—l e

1
w OtBeT: ; 64.
" : ‘ .‘ ’
'f/ R




Aozapumuueckue Hepasencmed
Hepaeencmea euda log, flx) > log, g(x), 20e a # 1,

a>0

uaabwarom szapu(pmuuecnwuu uepaeeucmsam.u |

log, fl(x) > log, g(x)

0<a<l

I\

kg(x)> 0

flx)<g(x)

f(x)>0 _ o3



Pelunm cnegyowimne npumepsbl:

1. Berauciure 3Ha4CHHE BBIDAKCHHA .

(logg 4 + 2logg 3) - logs 125

log, 24—%log2 36

2. BBIYHCIIHTE: log, 16—-§log2 64 -

log- 28—§log7 64

3. Borancnuts: Jog: 30—3 logs 3{,’3

4. BpIUHCIIHTE 3HaUueHHE BBIPAKCHHA:

logs 5 + log, 0,008 + log, 25;

1
5. BBIYHCIIHTE: E

log,36 —log,14 + 3log-, Vﬁ_

logsx = logs (6 — x*)

6. Pemmnre ypaBHEHHE:!

7. PelluTh ypaBHEHHE: 10g5 (4’ = X) = 3.

. Pemmre HepaBeHcho:logO,S(3 = 4X) > =3,

. Pemmre HepaBeHCTBO: 1082(1 - ZX) > 0.
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